AHMOKPITEIO NMAN/MIO ©OPAKHZ
TMHMA MOPIAKHZ BIOAOIIAZ & FTENETIKHZ

Napadeiypa YroAoyiouwv KivnTiKwyv MoapauéTpwv ZUPWOEWV

Agdopéva
‘EoTtw apyikn iy Be: 7.0, TeAikA Tiun Be: 2.0 kai xpdvog Cupwaong 12h.

Y1roAoyiopuoi

ApXIKN ouykévTpwon oakyxdpou (g/L): 7 X 17 = 119 (BewpnTIKA 10XUEI OTI 1
Be = 17g/L cakxdapou).

TeAIk) ouykévTpwon oakydpou (g/L): 2 X 17 = 34.

ZuykévTpwon aiBavoAng (g/L): YmroBétovrag 611 OAa Ta cdkyapa
METATPATINKAV O€ a1BavoAn, 10xUEl 0TI n diapopd Twv Be 1c0duvauei pe Toug
aAKOOAIKOUG BaBuouc.

Emopévwg: 7-2 = 5% vol 1 5mL aiBavoAng/100mL d/og A5 X 10 =
50mL/1000mL &/0¢ 4 50 X 0.79 = 39.5g/L aiBavoAng (n TTukvoTnTa aibavoAng
eivar 0.79g/mL).

H ouykévrpwon Blopdlag uttoAoyideTal e HETPNON TNG OTITIKAG TTUKVOTNTAG
KAl YPAPUIKA TTapEPBOAR o€ TTPOTUTIN €UBEia.

NapaywyikétnTa aibavorng (gL 'h™): Eav utrohoyicetar Bdion Tou uypou
AEIToupyIkoU OYKOU TOU avTIOPAOTAPA, TOTE EXOUNE

39.5/12 =3.29 gL'h™" (0 xpdvoc Cupwong eivai 12h).

Huepnola rapaywyikétnTa ai®avoAng (gl™'h™): 3.29 X 24 = 78.96 gL
O1 uttoAoyiopoi yia TTapaywyikoTnTa Blopdlag yivovtal ue Tov idlo TpoTTO.
Metarpotrn (%): (119-34)/119 = 71.43%.

Amrédoon o€ ai0avoAn: 39.5/(119-34) = 0.47.

O1 uttoAoyiopoi yia Tnv ammédoon Blopddag yivovtal he Tov idlo TpATTO,
agaipwvTag BERaia atrd TNV TEAIKI) CUYKEVTPWON BIOPALag TNV apXIKr TTOU
XPNOIMOTTOINBNKE WG EUPROAIO.

H BewpnTiKA amrédoon oe aiBavoAn uttoAoyifeTal wg ENG:

AT1Té TNV oUVOAIKA avTidpaon £XOUNE OTI:

1mol 1 180g CsH 1206 divouv 2moles ) 2X 46 = 92g C,HgO.

Emopévwg n BewpnTikn TINAG atrédoong oc aibavoAn civar 92/180 = 0.51






